
西区自治協議会第３部会 会議概要 

平成２７年度 第２回会議 

開催日時 平成２７年６月９日（火）午後３時～４時５５分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

塩川部会長 浅妻副部会長 小林邦太郎委員 沢田委員 

岩脇委員 松井委員 中原委員 永吉委員 

小林満男委員 坂井委員 佐野委員 青木委員 

計１２名

[欠席：なし] 

事 務 局 

西区農政商工課長 

西区建設課長 

西区地域課長補佐 

西区地域課 ２名 

主な議事 

１ 第４期 成果と課題について

○資料に基づき、事務局から説明がありました。

○前期は「交通」が中心であったため、今期は「観光」「商工」につい

て議論を深めていく必要があることを確認しました。

○平成 26 年度自治協提案事業である「佐潟クリーンアップ活動『潟普
請』」ついて、今後、一層盛り上げていくため、会場までの交通手段

の確保の検討と、葦（ヨシ）焼きの実現性について研究を行う必要が

あるとの意見がありました。

２ 今後の検討課題について

○今期に重点的に取り組む具体的な検討課題やテーマについては、引

き続き各委員で検討の上、次回以降の会議で決定することといたし

ました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・地域の活性化に資するよう産業振興について検討していくことが

必要ではないか。 

・農業振興を考えていく必要があるのではないか。 

・農業の担い手不足問題も考えていく必要があるのではないか。ま

た、対策として、男女の出会い促進も視野に入れてはどうか。 

・産業振興において、観光の視点も必要である。 

・産業振興においても、西区の特徴である大学を活かした方策が必

要ではないか。 

・西区は建設業も多いので、建物の長寿命化への取り組みを支援す

ることで、西区から循環型経済の構築も可能ではないか。 

・内野駅前広場の整備と併せたバス乗り入れを起爆剤として活用で

きないか検討してはどうか。 



・商店街の活性化対策も重要ではないか。 

・地産地消対策として、区役所を会場にしている「ふれあい朝市」

を他会場で開催することについて検討したらどうか。 

・検討の仕方として、学生の意見を聞くためにワークショップを開

催することも有効ではないか。 

３ 平成 27 年度西区自治協議会提案事業 

「西区の特産物・観光地カレンダー」について

○資料に基づき、事務局から説明がありました。

○カレンダーの１月発行を想定した場合の印刷最終期限など詳細なス

ケジュールの再精査を行うこととしました。

○次回会議において、タイトルや形式など掲載内容について審議する

ことといたしました。

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・写真にこだわらずイラストも含めて検討してはどうか。 

・新潟大学（学生）と連携としたイラスト作成もできるのではない

か。 

４ 次回（第３回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成２７年７月７日（火）午後３時００分～ 

場 所：西区役所３階３０３会議室 

  議 題：西区の特産物・観光地カレンダーについて 

５ その他 

なし 


